
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 28 Apr 2025
3000 PAIR OF SCOTTISH RUGBY UNION (SRU) MURRAYFIELD "C" DEBENTURES - WHICH ENTITLES THE OWNER TO APPLY FOR THE DESIGNATED SEATS: SECTION S8, SEATS N 014-015, WITH FIRST PRIORITY PRE-SALE RIGHTS FOR ALL INTERNATIONAL MATCHES PLAYED AT MURRAYFIELD. ON PURCHASE THESE COST £3500 EACH. THESE DEBENTURES ALLOW THE HOLDERS THE OPPORTUNITY TO PURCHASE THE OFFICIAL DEBENTURE HOSPITALITY PACKAGES AT ALL GAMES. PACKAGES, WHICH USUALLY START AROUND THREE HOURS BEFORE KICK-OFF AND FINISH AN HOUR AFTER THE FINAL WHISTLE, GENERALLY INCLUDE A THREE-COURSE MEAL, DRINKS BEFORE AND AFTER THE GAME AND FOOD POST-MATCH. CAN BUYERS PLEASE NOTE MATCH TICKETS/SEASON PASSES WOULD NEED TO BE PURCHASED SEPARATELY & THAT ON PURCHASE THE BUYER WILL NEED TO CONTACT THE SRU TO TRANSFER THEIR NAME TO THE ACCOUNT (WHICH INCLUDES A PAYMENT) £7,000.00 - £9,000.00
3000 PAIR OF SCOTTISH RUGBY UNION (SRU) MURRAYFIELD "A" DEBENTURES - WHICH ENTITLES THE OWNER TO APPLY FOR THE DESIGNATED SEATS: SECTION S5, SEATS MM 01 & MM 02, WITH FIRST PRIORITY PRE-SALE RIGHTS FOR ALL INTERNATIONAL MATCHES PLAYED AT MURRAYFIELD. ON PURCHASE THESE COST £1200 EACH. CAN BUYERS PLEASE NOTE MATCH TICKETS/SEASON PASSES WOULD NEED TO BE PURCHASED SEPARATELY & THAT ON PURCHASE THE BUYER WILL NEED TO CONTACT THE SRU TO TRANSFER THEIR NAME TO THE ACCOUNT (WHICH INCLUDES A PAYMENT) £2,000.00 - £3,000.00

A

3001 19TH CENTURY CANTON FAMILLE ROSE GU VASE DECORATED WITH PANELS OF EXOTIC BIRDS, INTERIOR SCENES, ETC.  - 40 CM TALL  £100.00 - £150.00
3002 3 BESWICK DOGS : CORNA GARTH STROLLER ST BARNARD, LOCHINVER OF LADY PARK & ONE OTHER  £20.00 - £40.00
3003 VARIOUS JEWELLERY INCLUDING NECKLACES, SEIKO WATCH, BROOCHES ETC TOGETHER WITH  PORCELAIN JUG  £20.00 - £40.00
3004 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN & CRYSTAL ETC INCLUDING ORIENTAL VASES, DECANTERS, DECORATIVE FIGURES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3005 2 ROYAL DOULTON DOGS, BESWICK SOLOMAN WENDOVER & 2 OTHER BESWICK DOGS  £20.00 - £40.00
3006 ROYAL DOULTON COCKER SPANIEL HN1000 - 

LUCKY STAR OF WARE £40.00 - £60.00
3007 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING TEA SETS, DINNERWARE, MONEY BANK AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3008 ROYAL DOULTON ENGLISH SETTER WITH PHEASANT HN 2025  £50.00 - £80.00
3009 MASONS BLUE MANDALAY EWER & BASIN  £30.00 - £50.00
3010 SELECTION OF MALING PORCELAIN INCLUDING VASES, DISHES, BOWLS ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3011 ROYAL DOULTON FIGURE FLOWER SELLERS CHILDREN HN 1342 £20.00 - £30.00
3012 5 ROYAL DOULTON FIGURES SWEET DREAMS HN 2380, STITCH IN TIME HN 2352, FAMILY ALBUM HN 2321 ETC.  £30.00 - £50.00
3013 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING STONEWARE BOTTLE MARKED BARR'S OLD SCOTCH BREWED GINGER BEER, SILVER MOUNTED SCENT BOTTLE, PEWTER TANKARDS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3014 2 ROYAL DOULTON FIGURES THE PIPER HN 2907 & THE MASTER HN 2325 £20.00 - £30.00
3015 CLARICE CLIFF FANTASQUE POT 9CM TALL (A/F), CLARICE CLIFF CROCUS HONEY POT, SALT & PEPPER ETC.  £30.00 - £50.00
3016 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING HORNER'S BOY BLUE HIGHLAND ASSORTMENT ADVERTISING TIN, SINGER SEWING MACHINE, BRASS JELLY PAN AND OTHERS OVER TWO SHELVES  £30.00 - £50.00
3017 CLARICE CLIFF CELTIC HARVEST COMPORT & JAM DISH, MY GARDEN VASE & JUG ETC.  £20.00 - £30.00
3018 3 ROYAL DOULTON ENGLISH BULLDOGS HN 1042, HN 1074 & HN 1047  £30.00 - £50.00
3019 SELECTION OF DENBY DINNERWARE WITH MOTTLED BROWN & GREEN DECORATION OVER ONE SHELF  £70.00 - £90.00
3019 PORCELAIN DENBY STYLE TABLE LAMP WITH FLORAL DECORATION, HEIGHT 38CM £20.00 - £40.00

A

3020 SELECTION OF CLARICE CLIFF WARE INCLUDING CONICAL CUP, SUGAR & CREAM ETC.  £20.00 - £40.00
3021 2 ROYAL DOULTON COCKER SPANIELS : HN 1020 & HN 1187 £20.00 - £40.00
3022 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING A PAIR OF SCOTTISH POTTERY LIONS, DECORATIVE OSTRICH EGG, CARRIAGE CLOCK, DINNER WARE, MASONS WARE ETC OVER TWO SHELVES  £30.00 - £50.00
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3023 19TH CENTURY GLASS WITH AIR TWIST STEM & FLARED RIM - 16CM TALL  £40.00 - £60.00
3024 19TH CENTURY GLASS WITH AIRTWIST STEM & RIBBED BOWL - 14 CM TALL  £40.00 - £60.00
3025 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING COFFEE GRINDERS, HACKER RADIO, FIRE SIDE COMPANION SET AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3026 ART DECO CROWN DEVON FIELDINGS 4 PLACE COFFEE SET IN FITTED CASE - FORMERLY THE PROPERTY OF RAY BARKER, AUTHOR OF THE CROWN DEVON STORY  £100.00 - £150.00
3027 2 - POOLE POTTERY SIGNED LIMITED EDITION PLAQUES : THE SUN & MOON BY ALAN CLARKE - 145/1000 & 143/1000 £20.00 - £40.00
3028 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE FIGURES, VASES, PLATES ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3029 ART DECO SHELLEY PORCELAIN 6 PLACE PALE GREEN & YELLOW COFFEE SET, NO 13567/53 £30.00 - £50.00
3030 PAIR SITZENDORF PORCELAIN FIGURE CANDLESTICKS WITH FLORAL ENCRUSTED DECORATION - 37 CM TALL  £40.00 - £60.00
3031 SEVEN GLASS LIGHT FIXTURES WITH FLORAL DECORATION OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3032 MEISSEN STYLE PORCELAIN FIGURAL TABLE CENTRE WITH PIERCED BOWL ON COLUMN FLANKED BY COURTING COUPLE, BLUE MARK TO BASE - 41.5 CM  £80.00 - £120.00
3033 POOLE POTTERY EXODUS BUD VASE, BORDER FINE ART FERGIE MONEY BANK & TUSKERS CHRISTMAS PARADE - ALL BOXED  £20.00 - £40.00
3034 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECANTERS, WINE GLASSES, DINNERWARE ETC OVER FOUR SHELVES  £30.00 - £50.00
3035 SELECTION OF VARIOUS BESWICK & DOULTON DOGS INCLUDING ARNOLDENE DALMATION, COLLIES, ETC.  £20.00 - £40.00
3036 MOORLAND CHELSEA WORKS BURSLEM CLARICE CLIFF STYLE 3 PIECE TEASET & 2 CONICAL SUGAR SHAKERS  £20.00 - £40.00
3037 SELECTION OF EMPTY WHISKY DECANTERS OVER TWO SHELVES  £30.00 - £50.00
3038 LARGE ART POTTERY WALL PLAQUE WITH SIGNATURE TO REVERSE - 47 CM DIAMETER £20.00 - £40.00
3039 CLARICE CLIFF PLATE DECORATED WITH TALL TREES & RED ROOF HOUSES - 25.5 CM DIAMETER £20.00 - £40.00
3039 SELECTION OF VARIOUS TABLE LAMPS INCLUDING ART DECO STYLE NUDE FIGURE, PAIR OF MAHOGANY LAMPS  WITH TURNED SUPPORTS & OTHERS £30.00 - £50.00

A

3040 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CRYSTAL WHISKY GLASSES, VASES, CRYSTAL BOWLS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3041 2 ROYAL DOULTON COCKER SPANIELS WITH PHEASANTS HN1029 £20.00 - £40.00
3042 2 BORDER FINE ART FIGURE GROUPS : BREAKING THE ICE & YOUNG FRIENDS - BOTH BOXED £20.00 - £40.00
3043 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PICTURE FRAMES, VASES, CRESTED WARE AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £20.00 - £30.00
3044 3 WADE PIG MONEY BANKS, STAFFORDSHIRE POTTERY FIGURE, 2 PAIRS OF WALLY DOGS - MODERN, ETC.  £20.00 - £40.00
3045 SET OF 5 WADE NURSERY RHYME FIGURES : BLYNKEN X 2, WYNKEN, I'VE A BEAR BEHIND & NOD  £20.00 - £40.00
3046 SELECTION OF DECORATIVE ORNAMENT FIGURES INCLUDING TEDDY BEARS, RABBITS, AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3047 2 POOLE POTTERY SIGNED LIMITED EDITION PLAQUES : THE ARTISTS PALETTE - 51/250 & - THE ELEMENTS WATER 31/250 £20.00 - £40.00
3048 SELECTION OF VARIOUS USSR (SOVIET RUSSIAN) PORCELAIN RABBITS  £30.00 - £50.00
3049 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BRASS WARE, FRAMED PICTURES, BUTTER CHURN AND OTHERS OVER THREE SHELVES. £20.00 - £40.00
3050 LARGE GOEBEL SEATED BOXER DOG - 33.5 CM TALL  £20.00 - £40.00
3051 MOORLAND CHELSEA WORKS BURSLEM CLARICE CLIFF STYLE 3 PIECE TEASET & SIMILAR JAM POT  £20.00 - £40.00
3052 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING TEA POTS, PARAFFIN LAMPS, VASES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES  £20.00 - £40.00
3053 SELECTION OF MEISSEN STYLE ONION PATTERN BLUE & WHITE PORCELAIN PLATES & SAUCE BOAT, WITH BLUE CROSS SWORDS . MARK TO BASE  £80.00 - £120.00
3054 SELECTION OF WADE CHARACTER FIGURES INCLUDING PEARLY KING & QUEEN, FISH PORTERS, MOLLY MALONE ETC.  £20.00 - £40.00
3055 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING JUGS, BEER STEIN, CANDLE STICKS AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £20.00 - £40.00
3056 SYLVAC OTTER WITH TROUT, NO 3459 - 18 CM TALL  £30.00 - £50.00
3057 SET OF 8 WADE NURSERY RHYME FIGURES : TINKER, TAILOR, SOLDIER, SAILOR, RICHMAN, 
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POOR MAN, BEGGAR MAN & THIEF £20.00 - £40.00
3058 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING TEA SETS, CRYSTAL GLASSES, DECORATIVE PLATES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £20.00 - £40.00
3059 LLADRO FIGURE OF SEATED LADY SEWING, 28CM TALL £20.00 - £40.00
3060 BRONZE FIGURE OF A COW ON WOODEN BASE, 6.5CM TALL EXCL. BASE £100.00 - £150.00
3061 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE FIGURES, TEA POT, VASES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £20.00 - £40.00
3062 6 ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING CHRISTMAS MORN, RACHEL, ETC, 3 ROYAL DOULTON BRAMLEY HEDGE PLATES & ROYAL WORCESTER FIGURE, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £40.00
3063 3 ROYAL DOULTON FIGURES, 3 LLADRO FIGURES & 2 OTHERS £20.00 - £40.00
3064 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING STAFFORDSHIRE POTTERY FIGURE, ORIENTAL TABLE TOP CABINET WITH BRASS MOUNTS, TEA POTS WITH FLORAL DECORATION AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3065 5 SILVER SALT SPOONS, GILT RETRACTABLE PEN / PENCIL, 3 OTHER RETRACTABLE PENCILS, SILVER PLATED & RED GLASS MUSTARD POT, ETC £20.00 - £40.00
3066 CHINESE CYLINDRICAL JAR, CHINESE FLORAL DECORATED BOWL & SIMILAR TEMPLE JAR, 31CM TALLEST £20.00 - £40.00
3067 SELECTION OF VARIOUS STONEWARE INCLUDING FLAGON MARKED FORBES, MAXWELL & CO (LIMITED) ABERDEEN, JARS, BOTTLES AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3068 STONEWARE FLAGON MARKED THE REAL B & F, BON -ACCORD BLEND, SCOTCH WHISKY, BLACK & FERGUSON WITH CENTRAL COAT OF ARMS. HEIGHT - 19CM  £50.00 - £80.00
3069 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING VASES, CRYSTAL DECANTER, DECORATIVE FIGURES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £20.00 - £40.00
3070 ROYAL DOULTON GLAZED CANDLESTICK - 6564, SYLVAC MISTY MORN VASE, SYLVAC JUG - 1962 & PORTSOY POTTERY VASE - 28 CM TALL  £30.00 - £50.00
3071 SELECTION OF WADE PORCELAIN INCLUDING POLAR BEAR, SEAL, 2 WADE CELLULOID FIGURES, ETC.  £20.00 - £40.00
3072 VERY LARGE SELECTION OF PORCELAIN TEAWARE ETC INCLUDING BLUE & WHITE VASE WITH DRAGON DECORATION, TEA 

SETS, CANDLE STICKS AND OTHERS OVER THREE SHELVES £20.00 - £40.00
3073 WEDGWOOD LIGHT BLUE JASPERWARE APOLLO VASE, WITH LATIN MOTTO TO BORDER: CC POST NATUM CONDITOREM ANNO VIGET ARS ETRURIAE REDINTEGRATA, THE LID SURMOUNTED WITH APOLLO SAT HOLDING A LYRE ON A CIRCULAR PEDESTAL BASE - 21CM TALL £50.00 - £80.00
3074 PAIR SYLVAC RABBIT BOOKENDS & SYLVAC POSIE HOLDER £20.00 - £40.00
3075 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE BIRD FIGURES, CRYSTAL DECANTERS, VASES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3076 PAIR OF WEDGWOOD SAGE GREEN JASPERWARE TWIN HANDLED LIDDED URN VASES, 28.5CM TALL £40.00 - £60.00
3077 5 BESWICK PETER SCOTT DUCKS : MALLARD, SHELDUCK X 2 TUFTED DUCK & GOLDENEYE  £30.00 - £50.00
3078 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BEER STEINS, WADE BELLS WHISKY DECANTERS, COFFEE SET AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3079 CRESCENT CHINA EWAR, BASIN & TOOTHBRUSH HOLDER WITH ROSE & GILT RIBBON DECORATION  £30.00 - £50.00
3080 BESWICK KANGAROO - 2312, 2 BESWICK KOALA BEARS, ROYAL COPENHAGEN OWL & PENGUIN £20.00 - £40.00
3081 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PAPER WEIGHTS, TEA SETS, DECANTERS AND OTHERS OVER FOUR SHELVES  £30.00 - £50.00
3082 LARGE JASPERWARE LIDDED STILTON STAND, 27CM TALL £20.00 - £40.00
3083 3 BOXED SETS OF WADE FIGURES: LUCKY LEPRECHAUNS, KP CRISPS MONKS & DISNEY TOD £20.00 - £40.00
3084 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE FIGURES, VASES, TEA SET AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3085 BESWICK PHEASANT - 849, GIUSEPPE ARMANI NAPLES PORCELAIN PHEASANT, ETC £20.00 - £40.00
3086 ROYAL DOULTON HUNTSMAN FOX, BESWICK FOX & BESWICK COLLIE LOCHINVAR OF LADY PARK  £20.00 - £40.00
3087 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CASED CUTLERY, ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURE, ART POTTERY VASE AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3088 SELECTION OF VARIOUS 19TH CENTURY LUSTRE WARE JUGS, PEDESTAL BOWLS & TEAPOT ON 1 SHELF £40.00 - £60.00
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3089 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CRESTED WARE, PORCELAIN FIGURES, JUGS, RAINBOW RISING FIGURE BY FRANZ DUTZLER FROM THE TROUT TREASURES SCULPTURE COLLECTION  AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3090 2 MURANO GLASS VASES, CARNIVAL GLASS HEN TUREEN, 5 OTHER PRESSED GLASS HEN TUREENS ON 1 SHELF £20.00 - £40.00
3091 SELECTION OF HIGH BANK PORCELAIN FIGURES INCLUDING DOLPHINS, STAR FISH AND SEA HORSES OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3092 PAIR OF JAPANESE PORCELAIN BALUSTER VASES DECORATED WITH FIGURES & EXOTIC BIRDS, 6 CHARACTER MARK TO BASE, 30CM TALL £30.00 - £50.00
3093 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CANDLE STICKS, DECANTER, COMMEMORATIVE MUGS AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3094 SELECTION OF PART TEASETS INCLUDING WEDGWOOD, COALPORT ETC. £50.00 - £70.00
3095 SELECTION OF ITEMS INCLUDING CRYSTAL BOWL, HIP FLASK, DECORATIVE FIGURES AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3096 SELECTION OF VARIOUS COLOURED GLASS FISHING FLOATS & BLUE AND WHITE POTTERY BASIN £20.00 - £40.00
3097 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BRASS CANDLE STICKS & GONG, STONEWARE JAR, GOLF HOLE MAKERS AND OTHERS OVER THREE SHELVES £20.00 - £40.00
3098 WEDGWOOD JADE 12 PLACE DINNER SERVICE - AS NEW  £30.00 - £50.00
3099 SELECTION OF VARIOUS GLASS INCLUDING VASES, LIGHT SHADES, JUGS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3100 SELECTION OF WADE DISNEY ANIMALS & WADE BISTO KIDS CRUET SET  £20.00 - £40.00
3101 SELECTION OF VARIOUS CRYSTAL INCLUDING VASES, BOWLS, JUGS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3101 SELECTION OF FRAMED PICTURES & TABLE LAMPS OVER 1 SHELF £10.00 - £20.00A
3102 2 LARGE ART POTTERY GLAZED WALL PLAQUES - 46 CM DIAMETER £20.00 - £40.00
3103 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING A PAIR OF PORCELAIN VASES WITH RURAL RIVER SCENE DECORATION, COMMEMORATIVE DISHES, CRYSTAL VASE AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3104 SYLVAC SEATED POODLE, GOEBEL BERNESE MOUNTAIN DOG & MINTON 

PORCELAIN PINK BIRD - A/F £20.00 - £40.00
3105 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PR RED CLOISONNE VASES, 19TH CENTURY PORCELAIN INCLUDING VASE WITH CHERUB DECORATION, CUP & SAUCER WITH CHERUB DECORATION, 2 ORIENTAL SOAPSTONE SEALS 19TH CENTURY PEWTER, EPNS ETC OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3105 SELECTION OF ITEMS INCLUDING TEASET WITH FLORAL DECORATION, COMMEMORATIVE MUG, FRAMED PICTURE OF A PIPER & OTHERS OVER 1 SHELF £10.00 - £20.00

A

3106 KPM DINNER SERVICE IN RUBENS DESIGN £80.00 - £120.00
3107 SELECTION OF CHINESE PORCELAIN DINNERWARE OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3108 2 CHINESE GLAZED TEAPOTS & CARVED CHINESE FAN BOX WITH FITTED INTERIOR £20.00 - £40.00
3109 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING TEA SETS WITH FLORAL DECORATION, FRAMED PICTURE, MAHOGANY BOX WITH INLAID DECORATION OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3110 BESWICK PUMA ON A ROCK, NO 1702 £20.00 - £40.00
3111 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL DOULTON SNOWMAN MUG, VASES, CASED VANITY CASE AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3112 3 BESWICK HORSES & BESWICK CATS £20.00 - £40.00
3113 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING WEDGWOOD SUSIE COOPER TEA SET WITH FLORAL DECORATION, ROYAL DOULTON DINNERWARE WITH PASTORALE PATTERN AND OTHER OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3114 5 FRAMED PRATT WARE LIDS £20.00 - £30.00
3115 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING MOORCROFT PILL BOX, TEA SETS, CRYSTAL WINE GLASSES AND OTHERS OVER THREE SHELVES  £30.00 - £50.00
3116 2 COLOURED GLASS VASES, 2 DOULTON FIGURES & 2 MANTLE CLOCKS, ETC £20.00 - £40.00
3117 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING GOEBEL PORCELAIN FIGURE, CRYSTAL WINE GLASSES, BORDER FINE ARTS OTTER FIGURE AND OTHERS OVER FOUR SHELVES  £30.00 - £50.00
3118 3 NAPLES PORCELAIN FIGURES & BESWICK BALD EAGLE £20.00 - £40.00
3119 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING MALING DISH, COLOURED GLASS BISCUIT 
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BARREL, WADE JUG AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3120 2 RUSSIAN DOLLS, TANTALUS, 2 FRAMED PICTURES £20.00 - £40.00
3121 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING EWER & BASINS WITH FLORAL DECORATION, CASED BINOCULARS, COMMEMORATIVE MUGS AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3122 PAIR OF FLORAL DECORATED TABLE LAMPS & GRAMOPHONE DESIGN TABLE LAMP WITH GLASS SHADE £20.00 - £30.00
3123 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING COLCLOUGH PORCELAIN TEA SETS WITH FLORAL DECORATION, ROYAL WORCESTER LIDDED DISHES, CRYSTAL DECANTERS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £30.00
3124 DAUM NANCY GILT DECORATED SQUARE GLASS DECANTER AND A PAIR OF GILT DECORATED GLASS DECANTERS £20.00 - £40.00
3125 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CAITHNESS PAPERWEIGHTS, POOLE POTTERY DISH, CRYSTAL DECANTERS AND OTHERS OVER TWO SHELVES  £30.00 - £50.00
3126 3 ROYAL DOULTON FIGURES & 4 COALPORT FIGURES £20.00 - £40.00
3127 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING VASES WITH FLORAL DECORATION, DINNERWARE, DECORATIVE ORNAMENTS AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3128 2 PAIRS OF BORDER FINE ARTS BOOKENDS, VARIOUS HUMMEL FIGURES, ETC £20.00 - £40.00
3129 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BORDER FINE ARTS FIGURE SETS, ROYAL ALBERT TEA SET, GRANDSTAND ELECTRONIC GAMES SYSTEM AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3130 PAIR OF GILT METAL MOUNTED PARAKEET CANDLESTICKS - 39CM TALL £20.00 - £40.00
3131 SELECTION OF VARIOUS ORNAMENTS INCLUDING MIDDLE EASTERN PUPPETS, FRAMED PICTURES, COPPER JUG AND OTHERS OVER THREE SHELVES £20.00 - £40.00
3132 PAIR OF SATSUMA PORCELAIN VASES WITH RURAL SCENE DECORATION AND OTHER. TALLEST - 25CM  £30.00 - £50.00
3133 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING WEDGWOOD PORCELAIN TEA SET WITH MEADOW-SWEET PATTERN, PARAFFIN LAMP, CRYSTAL BOWLS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3134 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN FIGURES, DECORATIVE WALL 

PLATES, TUREEN AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3135 SELECTION OF VARIOUS MALING PORCELAIN INCLUDING PLATES, DISHES, BOWLS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3136 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING WEDGWOOD COFFEE SET WITH SANTA CLARA PATTERN, PAIR OF POTTERY VASES WITH SNAKE DECORATION, CROWN DERBY STAND,TUREEN AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3137 SELECTION OF VARIOUS MALING PORCELAIN INCLUDING VASES, BOWLS, JUGS ETC TOGETHER WITH CRYSTAL BOWLS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3138 PORCELAIN DINNER SERVICE WITH CREST OF DUNBARS OF ACKERGILL & HEMPRIGGS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3139 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ART POTTERY VASE AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3140 QUANTITY OF EMPTY BOXES FOR BESWICK, BORDER FINE ARTS, WADE, ETC RELATED ITEMS £20.00 - £40.00
3141 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN DINNERWARE WITH GILT DECORATION, GINGER JARS DECANTERS, RECORDS ETC OVER THREE SHELVES £20.00 - £40.00
3142 THREE SYLVAC PORCELAIN DOGS HEIGHT - 20CM  £30.00 - £50.00
3143 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BLUE & WHITE CHEESE DISH, BRASS PHEASANTS, TEA SETS, CRANBERRY GLASS VASE WITH ENAMELLED DECORATION AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3143 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL ALBERT BRIGADOON TEASET, COLOURED GLASS VASE WITH MOTTLED DECORATION, DINNERWARE WITH FARM ANIMAL DECORATION, CRYSTAL BOWLS & OTHER OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00

A

3144 ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN POLAR BEAR, LENGTH 27CM £40.00 - £60.00
3145 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING HARDSTONE DECORATIVE EGGS, CHINESE VASE, CRYSTAL BOWLS, BLAIRS CINA TEASET WITH GILT DECORATION ETC, OVER THREE SHELVES £20.00 - £40.00
3146 PAIR OF MOORCROFT VASES WITH CLEMATIS FLORAL DECORATION WITH BLUE MARKINGS TO BASE. HEIGHT - 13 CM  £30.00 - £50.00
3147 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE FIGURES, TEA POTS, CANDLE STICK HOLDERS, AND OTHERS OVER TWO SHELVES  £20.00 - £40.00
3148 20TH CENTURY GLASS PUNCH BOWL 19 CM 
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TALL X 38 CM LONG £35.00 - £45.00
3149 SELECTION OF MINTON DINNER WARE WITH TAPESTRY PATTERN AND OTHER OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3150 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING MALING BOWL WITH MOTTLED COLOURED DECORATION, PAIR OF VASES WITH GILT & FLORAL DECORATION, SHARP SLIMCAM VIDEO RECORDER & OTHERS OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3151 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING IMPERIAL 70 TYPEWRITER, DECORATIVE  ORNAMENTS, DINNERWARE AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £20.00 - £40.00
3152 FOUR SYLVAC PORCELAIN DOGS HEIGHT - 12 CM  £30.00 - £50.00
3153 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN CLARICE CLIFF FIGURE, SYLVAC DOGS, SUSIE COOPER CUP & SAUCER AND OTHERS OVER ONE SHELF £20.00 - £40.00
3154 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN LIDDED HEAD FIGURES, GLASS ROLLING PIN, WATER JUGS & OTHERS OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3155 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN CHAMBER STICKS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3156 MOORCROFT LIDDED GINGER JAR WITH HIBISCUS DECORATION WITH PAPER LABEL AND GREEN SIGNATURE TO BASE. HEIGHT - 15CM  £40.00 - £60.00
3157 SELECTION OF VARIOUS PEWTER AND SILVER PLATE CHAMBER STICKS OVER ONE SHELF £20.00 - £40.00
3158 PICQUOT WARE 5 PIECE TEASET £30.00 - £50.00
3159 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING PEDESTAL BOWL WITH GRAPE DECORATION, JUG WITH PALM TREE DECORATION, ART POTTERY LIDDED BOX AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3160 BRASS PARAFFIN OIL LAMP TOGETHER WITH 2 TAPESTRY DECORATED CUSHIONS £20.00 - £40.00
3161 SELECTION OF PORCELAIN CHAMBER STICKS OVER ONE SHELF £20.00 - £40.00
3162 VARIOUS SYLVAC PORCELAIN RABBITS. TALLEST - 24 CM  £30.00 - £50.00
3163 SELECTION OF PORCELAIN CHAMBER STICKS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3164 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CRYSTAL DECANTERS, PORCELAIN TABLE LAMP WITH FLORAL DECORATION, ROYAL DOULTON TEASET WITH PASTORALE PATTERN & OTHERS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3165 SELECTION OF PORCELAIN CHAMBER STICKS 

£20.00 - £40.00
3166 MOORCROFT PLATE WITH HIBISCUS DECORATION WITH PAPER LABEL AND BLUE SIGNATURE TO BASE TOGETHER WITH RELATED MOORCROFT REVISED EDITION 1897-1993 BOOK BY PAUL ATTERBURY. DIAMETER - 26 CM  £40.00 - £60.00
3167 ROYAL DOULTON GRANTHAM B5477 PATTERN DINNERWARE WITH 6 PLACE SETTINGS (ONLY 5 PUDDING BOWLS), GRAVY BOAT, OVAL & ROUND ASHETS, LIDDED TUREEN & VEGETABLE DISH  £30.00 - £50.00
3168 SELECTION OF VARIOUS WEDGWOOD PORCELAIN INCLUDING TEAPOT, TANKARD, SUGAR SHAKER & OTHERS OVER 1 SHELF £20.00 - £30.00
3169 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING GOEBEL FIGURES, BEATRIX POTTER / PETER RABBIT RELATED TEA POTS, SYLVAC DISHES, PLICHTA WARE AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3170 19TH CENTURY ENGLISH PORCELAIN TEASET WITH IMARI PATTERN £40.00 - £60.00
3171 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN CHAMBER STICKS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3172 VARIOUS SYLVAC PORCELAIN RABBITS - TALLEST - 19CM  £30.00 - £50.00
3173 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN CHAMBER STICKS TOGETHER WITH VARIOUS BRASS & SILVER PLATE CANDLE SNUFFER ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3174 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING SILVER PLATE TEASET, ROYAL WORCESTER PORCELAIN BIRDS, VARIOUS COSTUME JEWELLERY & OTHERS OVER 3 SHELVES £20.00 - £40.00
3175 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ARTS & CRAFTS BRASS VASE, PORCELAIN TEA SETS, DECORATIVE FIGURES AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3176 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL COPENHAGEN FIGURES OF KINGFISHERS & A GIRL WEDGWOOD JUG, SCALES, SPECIMAN WOOD TRAY, & OTHERS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3177 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN & GLASS CHAMBER STICKS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3178 SELECTION OF VARIOUS PORTMERION PORCELAIN WITH BEACHCOMBER PATTERN INCLUDING VASES, PLATES, CUPS & OTHERS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3179 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN CHAMBER STICKS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3180 JAPANESE PORCELAIN VASE WITH AVIAN & 
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FLORAL DECORATION, HEIGHT 31CM, TOGETHER WITH METAL LIDDED CUP £20.00 - £40.00
3181 SELECTION OF VARIOUS POOLE POTTERY DINNERWARE OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3182 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING HALCYON DAYS ENAMELLED BOXES, PICQUOT COFFEE & TEAPOT, BELLEEK VASE, ROYAL WORCESTER LIDDED DISH & OTHERS OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3183 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN & GLASS VASES TOGETHER WITH MASONS POT POURRI JAR AND TEA SET WITH FLORAL & GILT DECORATION OVER ONE SHELF £30.00 - £50.00
3184 SELECTION OF AFGHAN ISTALIF POTTERY BOWLS, FIGURES TOGETHER WITH MIDDLE EASTERN COPPER BOWL OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3185 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN CHAMBER STICKS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3186 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING FRAMED SILK PICTURE 45 X 26 CM, ORIENTAL BOWLS, TANKARDS & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3187 19TH CENTURY PORCELAIN OWL OIL LAMP TOGETHER WITH LIDDED VASE WITH COURTING COUPLE SCENE DECORATION, HEIGHT 24CM £30.00 - £50.00
3188 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN & CRYSTAL TO INCLUDE LARGE ROYAL DOULTON OLIVER TWIST TANKARD, BESWICK DISHES, CRYSTAL DECANTERS & OTHERS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3188 ROYAL CROWN DERBY THE CLASSIC COLLECTION PENELOPE FIGURE, LLADRO FIGURE, ROYAL WORCESTER MASQUERADE BOY 3359, ROYAL WORCESTER MASQUERADE GIRL 3360, ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00

A

3189 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL WORCESTER COMEMONITUO MUG, ROYAL DOULTON DECORATIVE PLATES, CASED BOWLS & OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3190 MASONS PORCELAIN JUG WITH MYTHICAL CREATURE HANDLE & OTHERS, TALLEST 23CM £20.00 - £40.00
3191 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BEER STEINS, DECANTERS, CASED CUTLERY, MINIATURES & OTHERS OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3192 SELECTION OF CASED CUTLERY, CRYSTAL DECANTER & GLASS TANKARD OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3193 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING 

TEASETS WITH FLORAL DECORATION, LE CREUSET LIDDED POT, PARAFFIN LAMPS & OTHERS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3194 SELECTION OF VARIOUS SYLVAC PORCELAIN JUGS & VASE, TALLEST 23CM OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3195 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN DINNERWARE WITH MOSAIC DECORATION OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3196 SELECTION OF VARIOUS BESWICK PORCELAIN HORSES, TALLEST 24CM OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3197 ORIENTAL PORCELAIN BARREL STOOL WITH FLORAL DECORATION, 45CM TALL £50.00 - £70.00
3198 SELECTION OF VARIOUS WADE PORCELAIN FIGURES INCLUDING NURSERY RHYMES CHARACTERS, RUPERT BEAR, ARTHUR HARE FIGURES & OTHER OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3199 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DOULTON LAMBETH MUG, CRANBERRY GLASS VASE, PORCELAIN TEA SET WITH AVIAN DECORATION & OTHERS OVER 3 SHELVES £20.00 - £40.00
3200 SELECTION OF SYLVAC PORCELAIN RABBITS, TALLEST 17CM OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3201 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING EWER & BASIN WITH CLOVER LEAF DECORATION, ORIENTAL VASE WITH RURAL RIVER SCENE DECORATION, CRYSTAL GLASSES & OTHERS OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3202 SELECTION OF SYLVAC PORCELAIN DOGS, TALLEST 16CM OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3203 SELECTION OF GLASSES, 4 PIECE METAL TEASET ETC OVER 2 SHELVES  £10.00 - £20.00
3204 SELECTION OF VARIOUS WADE WHIMSIES & OTHER PORCELAIN FIGURES INCLUDING RABBITS, PENGUINS, DOGS & OTHERS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3205 SELECTION OF VARIOUS BRASSWARE INCLUDING ARTS & CRAFTS STYLE CANDLESTICKS, TEAPOT, MORTAR & PESTLE, ETC TOGETHER WITH DECORATIVE WALL PLATES & DIGITAL WATCH OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3206 SELECTION OF VARIOUS WADE WHIMSIES PORCELAIN FIGURES INCLUDING ELEPHANTS, BEARS, RABBITS AND OTHERS OVER ONE SHELF £30.00 - £50.00
3207 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CARLTON WARE LIDDED JAR, PAIR OF VASES WITH FLORAL DECORATION, AYNSLEY DISH & OTHERS £10.00 - £20.00
3208 SELECTION OF PORCELAIN ELEPHANTS FROM BESWICK, SYLVAC, WADE ETC 
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TALLEST - 25CM OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3209 BESWICK PORCELAIN LION (LENGTH 32CM) & OTHER £20.00 - £40.00
3210 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN FIGURES FROM SYLVAC ETC INCLUDING DOGS, OWL, SHEEP AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3211 SELECTION OF ROYAL WORCESTER PORCELAIN DINNERWARE WITH BEAUFORT PATTERN OVER 1 SHELF £40.00 - £60.00
3212 SELECTION OF VARIOUS WADE PORCELAIN FIGURES INCLUDING BEARS, CATS, DOGS ETC TALLEST - 20 CM OVER ONE SHELF £30.00 - £50.00
3213 LONDON CLOCK QUARTZ MANTLE CLOCK, TIDDLYWINKS IN BOX, CARVED WOODEN BEAR WITH FISH IN MOUTH, HAND PAINTED FOX JUG, ETC OVER 2 SHELVES  £10.00 - £20.00
3214 SELECTION OF VARIOUS WADE WHIMSIES AND OTHERS PORCELAIN FIGURES INCLUDING PENGUINS, DOGS, RABBITS ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3215 COSINA CT - 10 CAMERA WITH LENS AND SAMSONITE CASE, PARAFFIN LAMP WITH SHADE WIRED FOR ELECTRICITY, BOOKS ETC OVER 2 SHELVES  £10.00 - £20.00
3216 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING COMMEMORATIVE MUGS, THIMBLES, SEALED HAPPY MEAL TOYS & OTHERS OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3217 BRASS CANDLE STICKS, GLASSES, CHARACTER JUG, CUTLERY, CARNIVAL GLASS DISHES ETC OVER 3 SHELVES  £20.00 - £40.00
3218 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL DOULTON DINNERWARE WITH PROVENCAL PATTERN, BRASSWARE, DECANTER & OTHERS OVER 3 SHELVES £20.00 - £40.00
3219 2 BESWICK PORCELAIN HORSES INCLUDING SPIRIT OF EARTH TOGETHER WITH BURNHAM BEAUTY, TALLEST 27CM £30.00 - £50.00
3220 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING BESWICK BEATRIX POTTER RELATED FIGURES, TEA POTS, CRUET SETS AND OTHERS OVER TWO SHELVES  £30.00 - £50.00
3221 BLUE AND WHITE DINNER WEAR MARKED HONG KONG OVER JOY OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3222 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING COLOURED GLASS TABLE SET, SYLVAC DUCKS, BEATRIX POTTER BOOKS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3223 PAIR OF 19TH CENTURY CONTINENTAL 

PORCELAIN FIGURES OF A MALE AND FEMALE MARKED R 1762 TO BASES  £20.00 - £40.00
3224 SELECTION OF BORDER FINE ARTS AVIAN FIGURES - TALLEST - 21CM OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3225 CHILDREN'S BOOKS TO INCLUDE GUN TOWN MARSHALL BY JOHN ROBB, KIT CARSON WAR SCOUT, FLASHING MOUNTAIN BY EDWIN JOHNSON ETC  £10.00 - £20.00
3226 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN BIRDS FROM GOEBEL, SYLVAC, NAO ETC TALLEST - 21CM OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3227 SELECTION OF ROYAL DOULTON DINNERWARE WITH ROSE ELEGANS PATTERN OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
3228 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN BIRD FIGURES FROM BESWICK GOEBEL, SYLVAC ETC TALLEST - 23CM OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3229 LLADRO PORCELAIN FIGURE OF A GIRL & CALF TOGETHER WITH NAO FIGURE OF A GIRL & GOOSE, & 2 ROYAL DOULTON FIGURES £20.00 - £40.00
3230 SELECTION OF BORDER FINE ARTS BEATRIX POTTER PETER RABBIT RELATED FIGURES INCLUDING JEREMY FISHER PONTING, BENJAMIN BUNNY HUNCA MUNCA & BABY AND OTHERS OVER  1/2 SHELF  £30.00 - £50.00
3231 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN TEASETS WITH FLORAL DECORATION, CRYSTAL GLASSES, ETC OVER 1 SHELF £10.00 - £20.00
3232 SELECTION OF VARIOUS GLASS & CRYSTAL FIGURES INCLUDING BEARS, OWLS, HORSES AND OTHERS OVER  1/2 SHELVES £20.00 - £40.00
3233 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN FIGURES, CRYSTAL GLASSES, MANTLE CLOCK, BLUE & WHITE BATH & OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3234 SELECTION OF VARIOUS BEATRIX POTTER PETER RABBIT RELATED FIGURES FROM BESWICK, BORDER FINE ARTS, SCHMID, ETC INCLUDING HUNCA MUNCA, JEMIMA PUDDLE DUCK, TIMMY WILLIE & OTHERS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3235 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING QUIMPER WARE, BESWICK PORCELAIN YORKIE DOG, ART POTTERY VASE, CARRIAGE CLOCK & OTHERS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3236 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN RABBIT FIGURES, TALLEST 18CM, OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3237 SELECTION OF VARIOUS OF CHERISHED TEDDIES FIGURES, ROYAL DOULTON MARY BUNNYKIN FIGURE & VARIOUS BOXED 
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THIMBLES OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3238 SELECTION OF ROYAL ADDERLEY PORCELAIN BIRDS, TALLEST 12CM, OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3239 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURE, WADE HORSE TEAPOT, GOLF BALL ICE BUCKET & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3240 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING TEASETS WITH FLORAL DECORATION, FRAMED PICTURES, VASES & OTHERS OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3241 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DENBY TEASET, PICQUOT TEA & COFFEE POT, ART POTTERY TABLE LAMPS & OTHERS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3242 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN ANIMAL FIGURES FROM BESWICK, GOEBEL, COUNTRY ARTISTS, ETC INCLUDING PENGUINS, DUCKS, RABBITS & OTHERS, TALLEST 21CM, OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3243 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL DOULTON TEASET WITH ASIAN DAWN PATTERN, CRYSTAL WINE GLASSES, SPORRAN & OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3244 SELECTION OF PORCELAIN VASES & FIGURES FROM HORNSEA, COUNTRY ARTISTS, FRANKLIN, ETC INCLUDING RABBITS, LEOPARD, DOGS, ETC OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3245 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING NAO PORCELAIN FIGURE, TEASET WITH DRAGON DECORATION, TRINKET BOXES & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3246 SELECTION OF BORDER FINE ARTS FIGURE SETS & TABLE LAMP, HEIGHT 34CM, OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3247 6 PORCELAIN RABBITS, TALLEST 42CM £30.00 - £50.00
3248 SELECTION OF BEATRIX POTTER PETER RABBIT RELATED PORCELAIN FIGURES FROM BESWICK, SCHMID & BORDER FINE ARTS, MUSIC BOXES, PHOTO FRAMES AS FOUND £30.00 - £50.00
3249 SELECTION OF PORCELAIN DINNERWARE WITH FLORAL DECORATION OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3250 SELECTION OF GLASS, CRYSTAL & PORCELAIN RABBITS TALLEST 17CM OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3251 SELECTION OF VARIOUS GOEBEL PORCELAIN FIGURES, CHARLES RENNIE MACKINTOSH STYLE MIRROR, BOARD GAMES & OTHERS OVER 1 SHELF £10.00 - £20.00
3252 SELECTION OF MODEL BOATS & NAUTICAL RELATED ITEMS OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00

3253 SELECTION OF VARIOUS TEASETS WITH FLORAL DECORATION, 4 PIECE PICQUOT TEASET, CASED SET OF BINOCULARS & OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3254 SELECTION OF LIMOGE PORCELAIN DINNERWARE WITH FLORAL DECORATION OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3255 SELECTION OF VARIOUS GARDENING, COOKING, REFERENCE BOOKS, ETC OVER 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3256 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING EWER & BASIN, CARLTON WARE CREAM JUG, AYNSLEY TEASET WITH FLORAL DECORATION, MASONS WARE OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3257 SELECTION OF VARIOUS ORIENTAL PORCELAIN INCLUDING BLUE & WHITE TABLE LAMP, PLANT POT WITH MOSAIC DECORATION, CLOISONNE BOWL WITH FLORAL DECORATION 10CM ACROSS & OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3258 SELECTION OF PORCELAIN STORAGE JARS OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3259 SELECTION OF VARIOUS CRYSTAL & GLASS INCLUDING DECANTERS, WINE GLASSES, BOWLS, ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3260 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING EWER & BASIN, PORCELAIN CANDLESTICKS, COMMEMORATIVE MUGS & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3261 SELECTION OF VARIOUS BRASS & PEWTER WARE INCLUDING CANDLE STICKS, TANKARDS, BELLS & OTHERS OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3262 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CANON AT-1 35MM SLR CAMERA, MAHOGANY BOX WITH INLAID DECORATION, GILT FRAMED CIRCULAR MIRROR & OTHERS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3263 SELECTION OF VARIOUS BOARD GAMES & BOOKS OVER 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3264 QUANTITY OF VARIOUS BOOKS INCLUDING THE POWER GAME BY IVAN RENDALL, OMERTA BY MARIO PUZO, WAR IN BRITAIN BY TIM NEWARK & OTHERS OVER 8 SHELVES £15.00 - £25.00
3265 SELECTION OF TILLEY & OTHER PARAFFIN LAMPS & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3266 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PICQUOT COFFEE POT, NAO PORCELAIN FIGURES, DECANTERS & OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3267 CARVED OAK STOOL TOGETHER WITH LAZY SUZY LEATHER BOUND BIBLE WITH BRASS MOUNTS & OTHER £30.00 - £50.00
3268 VARIOUS TABLE LAMPS WITH TURNED 
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SUPPORTS & OTHERS £30.00 - £50.00
3269 VINTAGE BRIDAL VEIL TOGETHER WITH FRAMED LIMITED EDITION BADGER PRINT, BRASS DECORATIVE CIRCULAR TRAY & OTHERS £30.00 - £50.00
3270 2 STONEWARE FLAGONS, TALLEST 44CM £20.00 - £40.00
3271 PORCELAIN FOOTBATH WITH FLORAL DECORATION, LENGTH 55CM £20.00 - £40.00
3272 MUSIC CENTRE HIFI CD / MP3 TURNTABLE WITH SPEAKERS ETC OVER ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3273 LEATHER SATCHEL, CHILDS WOODEN CRANE, VARIOUS PORCELAIN, RECORDS OVER 3 SHELVES  £10.00 - £20.00
3274 QUANTITY OF VARIOUS ITEMS TO INCLUDE VINYL RECORDS, PORCELAIN DOLLS, DVDS, ETC OVER FIVE SHELVES  £20.00 - £40.00
3275 4 ITEMS OF SILVER PLATE INCLUDING A PAIR OF 3 BRANCH CANDELABRA TOGETHER WITH PUNCH BOWL & OTHER £30.00 - £50.00
3276 PAIR OF DECORATIVE BLUE AND WHITE DELFT PORCELAIN LIDDED VASES WITH FLORAL DECORATION, 21CM TALL  £30.00 - £50.00
3277 CHINESE BLUE AND WHITE OCTAGONAL PORCELAIN PLATTER TOGETHER WITH JAPANESE PORCELAIN PLATE WITH WARRIOR DECORATION, DIAMETER 31CM  £30.00 - £50.00
3278 DRUM SHAPED WICKER PICNIC BASKET WITH CONTENTS  £15.00 - £25.00
3279 SELECTION OF FAUX FLOWERS IN VASES  £10.00 - £20.00
3280 SELECTION OF ITEMS TO INCLUDE TIN BASIN, WASHING RACK, FABRIC, BRASS WALL PLATES ETC  £15.00 - £25.00
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